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I. TETEL

Szamitsétok kiza = {2752 +(25% :5% +22.3).52]:5% 4 27 111 - (122 J: (3° +32)

1. TETEL

Az abran lathato korokre a kovetkez6 szamok vannak irva: 3,7, 11, 15, .......

a) Irjatok le a kovetkezd két korre irand6 szamokat;

b) Hatarozzatok meg azt a szamot, amit a 2015-ik korre kell irni; 7 15
c) Mutassétok ki, hogy a 2015-ik korre irt szam nem teljes négyzet; 1

d) Szamitsatok ki az els6 2015 korre irt szam Osszegét.

I1l. TETEL

Hatarozzatok meg azokat a két- vagy haromjegyl szamokat, amelyeket ha 13-mal osztunk, a hanyados a és a
maradék b, ha pedig 11-gyel osztunk akkor a hdnyados b és a maradék a.

IV. TETEL

A2213 653142 s7amok koziil a nagyobbat megszorozzuk 24-gyel, a kisebbet pedig 18-cal. Mutassatok ki,
hogy az igy kapott szamok kilénbsége oszthaté 72-vel.

Megjegyzés
Minden feladat kotelezo.
Minden feladatot 0-t6l 7-ig pontoznak.

Munkaidd 2 ora.

Problemeselectate de prof. MacaveiLuminitasi prof. Andreica Gheorghe
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SUBIECTUL I

Calculati:

a = {22574 (2505 1+ 22.3).52]: 5% 4 27 41100 (122 ) (3 + 32)

Solutie:
= {8-25+(5+12)-25]:5° + 27 +11}:(36) oo 2p
{(8+25+17-25):53 + 27 4 11136 oo 1p
{(25°25):53 4 128 4 113136 ot 2p
{54 1284 11336 oo 1p
144 :36 =4 oo 1p

SUBIECTUL 1l

Pe cercurile din figurd sunt asezate numerele 3, 7, 11, 15, ....... 2
a) Scrieti numerele ce urmeaza a fi agezate pe urmatoarele doua cercuri;

b) Sa se determine numarul ce trebuie agezat pe al 2015 — lea cerc;
c) Sase arate ca numarul de pe cercul al 2015 — lea, nu este patrat perfect;
d) Sa se calculeze suma numerelor de pe primele 2015 cercuri.

Solutie:

) IS T USSP 2p

b) Numerele de pe cercuri sunt de forma 4k + 3 deci, pe al 2015 — lea cerc este 42014 +3 =
101 OSSR 2p

¢) Numirul de pe al 2015 — lea cerc este cuprins intre doud pitrate consecutive 892 < 8059 <
90?2

Sau: nr. de forma 4k + 3 nu sunt patrate perfecte. ........cooevviirviiiciieciiie e 1p

[EN
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d) S=40+3 +4-1+3 +4-2+3 +....... +4-201443 = 4-(0+1+2+3+....42014) +3-2015 =
= 201420152 +3-2015=2015 - 4031 = 8122465....omneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2p

SUBIECTUL I

Sa se determine numerele formate din doud sau trei cifre care Impartite la 13 dau catul a si
restul b si impartite la 11 dau catul b si restul a .

Rezolvare:
Fie A numarul cautat, atunci: A=13a+bb<12 . 1p
S AL a, IO e 1p
Deunde 13a+b=1lb+a=6a=080, e 2p
deci @€{5,10} §i D €{6,12} w....ooovvvoveeiiiiiceccee 2p
Numerele cautate sunt: 71 §1 142. ..o 1p

SUBIECTUL IV

Dintre numerele 2213 si 312 numarul mai mare se inmulteste cu 24 iar numarul mai
mic se Inmulteste cu 18. Aratati cad diferenta numerelor astfel obtinute este divizibila
cu 72,

Rezolvare:

Comparam cele doud numere:

2213 = 2371 = (23)71 = 871 Al oottt 1p
3142 = 3271 = (32)71 = 971 et 1p
deci 31*2 este mai mare.

BI420 24 — 2213 18 = ettt ettt 2p

3142_23_3_2213_2_32=

3143.23 _2214.32 = 23.32. (3141 _ p211) = ] 2p

VR s T 1p

Se puncteaza orice rezolvare corecta diferita de cea din barem



